
 

 

  Verslag Raadsdebatten d.d. 2 april 2019 

 

 

Datum 02-04-2019 

Tijd 19:30 uur 

Locatie Raadszaal 

Voorzitter Rik Pape 

Aanwezigen L. Beulakker-Mulder (GBT), F. Bramer-Hegen (CDA), W. Dekker (GBT), M.J.A. 

Elzinga (GBT), G. Hilberink (CU), A.T. Huisjes (CU), J. Jager-Lubbelinkhof (GBT), 

F.M. Jansen-Smelt (CDA), J.J. Jonker (SGP), H. Kerkdijk (CDA), H.R.G. Kobes (VVD), 

J. Kuilder (CDA), G.  Laarman (GBT), S.C.S. Makkinga (GBT), S.M. Reusken 

(PvdA/GL), J.H.N. Sloot (GBT), G. Smelt (CU), F. Stolte (GBT), A. van Veen (GBT),  

E.F. Veltmeijer (PVV) 

 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 

- Ga naar www.twenterand.nl 

- Kies ‘Bestuur & Organisatie’ en vervolgens ‘Uitzending vergaderingen’ 

- Klik op de gewenste datum in de kalender 

Dit geluidsbestand c.q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 

 

 

1 Aanvraag voorbereidingskrediet duurzaam en toekomstbestending gemeentehuis 

Portefeuillehouder: Koster 

Aangemeld:   GBT, CDA, CU, SGP, PVV, VVD, PvdA-GL 

 

 Besluit 

- Een voorbereidingskrediet van € 150.000 beschikbaar te stellen voor de nadere 

uitwerking van het onderzoek duurzaam en toekomstbestendig gemeentehuis. 

 

Toezegging: 

-Portefeuillehouder Koster zegt toe het bedrag van € 150.000,- te onderbouwen en 

de raad hierover te informeren. 

 

De voorzitter concludeert dat dit onderwerp op de bespreekagenda wordt geplaatst 

voor de raadsvergadering van 16 april 2019. 
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2 Ontwerp Meerjarenbeleidsplan Politie 2019-2022 

Portefeuillehouder: Van der Kolk 

Aangemeld:   SGP, PVV 

 

De voorzitter concludeert dat dit onderwerp voldoende besproken is en op de  

akkoordagenda wordt geplaatst voor de raadsvergadering van 16 april 2019. 

 

 

3 Stand van zaken notitie sociaal domein januari 2019 

Portefeuillehouder:  Paters 

Aangemeld:   CDA (indiener), PvdA-GL (indiener), PVV 

 

 Toelichting CDA: 

Door het onderwerp ‘Stand van zaken Sociaal Domein 2019’ op de agenda te plaatsen 

van het debat wil het CDA Twenterand aandacht vragen voor het sociaal domein. Het 

doel is om inzicht te krijgen in de behaalde resultaten tot nu toe en welke acties 

genomen gaan worden mede in relatie tot de groeiende tekorten. Ook willen wij het 

debat voeren over de kwaliteit en kwantiteit m.b.t. het sociaal domein.  

 

 Toelichting PvdA-GL: 

Het is alweer enige tijd geleden dat er over dit onderwerp de raad geïnformeerd is. 

Ook hebben we met elkaar afgesproken om het debat over dit onderwerp te voeren in 

de raad. Deze raadsinformatie brief geeft de gelegenheid om hierover te spreken. De 

thema's waar de PvdA GroenLinks over wil spreken zijn in ieder geval het 

innovatiefonds, jeugdhulp, eigen bijdrage WMO en vervoer. 

  

De voorzitter concludeert dat dit onderwerp voldoende besproken is en geen 

aanleiding geeft tot verdere agendering. 

 

 

4 Twentse visie "Sport en bewegen in Twente: “Regionale samenwerking is 

Noaberschop vanuit eigen kracht” 

Portefeuillehouder:  Paters 

Aangemeld:   PvdA-GL (indiener), CDA 

 

 Toelichting PvdA-GL: 

Een niet onbelangrijk onderwerp en zeker als het gaat om mensen die kwetsbaar zijn 

en weinig tot geen inkomen hebben om te participeren. Wij zijn benieuwd hoe hier in 

Twenterand vorm aan wordt gegeven en op welke manier we vooral kwetsbare 

inwoners kunnen "laten en bewegen" 

 



 

 

Pagina 3 

 

De voorzitter concludeert dat dit onderwerp voldoende besproken is en geen 

aanleiding geeft tot verdere agendering. 

 

 

5 Zienswijze Luchthavenbesluit Lelystad Airport 

Portefeuillehouder: Van Abbema 

Aangemeld:   VVD (indiener), PVV, PvdA-GL 

 

 Toelichting VVD: 

Gezien het belang van de luchtvaart voor onze economie in het algemeen en de 

onoverkomelijke noodzaak tot uitbreiding van Schiphol en daarmee de noodzaak 

voor openstelling van vliegveld Lelystad  vindt de VVD deze opstelling van 

Twenterand tegen opening van het vliegveld ongewenst.  

Dit zou op zijn minst met een raadsbesluit ondersteund moeten worden. 

Het blijkt dat bijna 70 % van de bevolking van Lelystad niet tegen openstelling is. 

Daarbij geeft de minister aan dat het een onoverkomelijke noodzaak is om dit 

vliegveld dat bijna gereed ligt open te stellen. De VVD is benieuwd hoe de andere 

fracties hier over denken. 

 

De voorzitter concludeert dat dit onderwerp voldoende besproken is en geen 

aanleiding geeft tot verdere agendering. 

 


